

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年6月14日

【事業年度】 第23期(自平成21年8月1日至平成22年7月31日)

【会社名】 株式会社アルデプロ

【英訳名】 ARDEPRO Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 高橋康夫

【本店の所在の場所】 東京都新宿区新宿三丁目1番24号

【電話番号】 03(5367)2001(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理部長 久保玲士

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区新宿三丁目1番24号

【電話番号】 03(5367)2001(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役経営管理部長 久保玲士

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年10月29日に提出いたしました第23期（自平成21年8月1日至平成22年7月31日）に係る有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

- (1) 連結経営指標等
- (2) 提出会社の経営指標等

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

【注記事項】

- (1 株当たり情報)

2【財務諸表等】

【注記事項】

- (1 株当たり情報)

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第19期	第20期	第21期	第22期	第23期
決算年月	平成18年7月	平成19年7月	平成20年7月	平成21年7月	平成22年7月
売上高 (千円)	43,001,471	77,413,928	47,977,866	13,924,998	8,356,392
経常利益又は経常損失 (千円)	6,698,183	11,315,574	7,903,326	18,611,479	9,214,658
当期純利益又は当期純損失 (千円)	3,739,261	4,710,700	26,125,895	25,618,122	8,704,757
純資産額 (千円)	10,835,351	13,692,936	5,998,394	19,598,946	70,981
総資産額 (千円)	33,130,822	48,038,727	72,582,976	32,705,360	15,296,269
1株当たり純資産額 (円)	15,694.78	3,947.86	1,421.00	4,647.32	4.48
1株当たり当期純利益又は当期純損失 (円)	5,572.12	1,362.80	6,278.31	6,073.76	2,047.99
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	5,511.23	1,358.57			
自己資本比率 (%)	32.7	28.4	8.3	59.9	0.4
自己資本利益率 (%)	50.3	38.5	265.9		
株価収益率 (倍)	26.5	24.4			
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	7,463,098	8,140,477	55,038,612	9,309,538	5,193,825
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,390,206	2,402,254	3,199,445	1,553,184	163,029
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	15,509,205	5,352,253	53,210,984	14,029,818	4,819,254
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	8,639,899	8,253,931	3,226,858	59,761	1,200,717
従業員数 (名)	253	404	218	40	33

(訂正後)

回次	第19期	第20期	第21期	第22期	第23期
決算年月	平成18年7月	平成19年7月	平成20年7月	平成21年7月	平成22年7月
売上高 (千円)	43,001,471	77,413,928	47,977,866	13,924,998	8,356,392
経常利益又は経常損失 (千円)	6,698,183	11,315,574	7,903,326	18,611,479	9,214,658
当期純利益又は当期純損失 (千円)	3,739,261	4,710,700	26,125,895	25,618,122	8,704,757
純資産額 (千円)	10,835,351	13,692,936	5,998,394	19,598,946	70,981
総資産額 (千円)	33,130,822	48,038,727	72,582,976	32,705,360	15,296,269
1株当たり純資産額 (円)	15,694.78	3,947.86	1,421.00	4,647.32	<u>3,013.05</u>
1株当たり当期純利益又は当期純損失 (円)	5,572.12	1,362.80	6,278.31	6,073.76	<u>2,038.43</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	5,511.23	1,358.57			
自己資本比率 (%)	32.7	28.4	8.3	59.9	0.4
自己資本利益率 (%)	50.3	38.5	265.9		
株価収益率 (倍)	26.5	24.4			
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	7,463,098	8,140,477	55,038,612	9,309,538	5,193,825
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	1,390,206	2,402,254	3,199,445	1,553,184	163,029
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	15,509,205	5,352,253	53,210,984	14,029,818	4,819,254
現金及び現金同等物の期末残高 (千円)	8,639,899	8,253,931	3,226,858	59,761	1,200,717
従業員数 (名)	253	404	218	40	33

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第19期	第20期	第21期	第22期	第23期
決算年月	平成18年7月	平成19年7月	平成20年7月	平成21年7月	平成22年7月
売上高 (千円)	41,385,823	74,974,944	44,139,234	12,742,057	6,972,978
経常利益又は経常損失 (千円)	6,801,226	11,258,827	7,694,857	18,494,152	9,247,919
当期純利益又は当期純損失 (千円)	3,800,535	4,943,752	26,066,477	25,550,671	8,708,092
資本金 (千円)	2,930,948	2,937,965	12,944,169	12,944,169	300,000
発行済株式総数 (株)	普通株式 690,379	普通株式 3,458,595	普通株式 4,217,839	普通株式 4,217,839	普通株式 7,188,393 A種優先株式 8,916 B種優先株式 26,701 C種優先株式 2,160,476 D種優先株式 2,160,410 E種優先株式 138,822 譲渡制限種類 株式 1,818,182
純資産額 (千円)	10,874,921	13,932,289	5,937,339	19,609,466	57,126
総資産額 (千円)	32,501,276	46,566,247	71,683,063	32,694,841	15,234,765
1株当たり純資産額 (円)	15,752.10	4,028.31	1,407.67	4,649.81	3.54
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	普通株式 1,600 (250)	普通株式 560 (280)	普通株式 230 (230)	普通株式 ()	普通株式 () A種優先株式 () B種優先株式 () C種優先株式 () D種優先株式 () E種優先株式 () 譲渡制限種類 株式 ()
1株当たり当期純利益又は当期純損失 (円)	5,663.43	1,430.22	6,264.03	6,057.76	2,048.77
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	5,601.54	1,425.78			

(訂正後)

回次	第19期	第20期	第21期	第22期	第23期
----	------	------	------	------	------

決算年月	平成18年 7月	平成19年 7月	平成20年 7月	平成21年 7月	平成22年 7月
売上高 (千円)	41,385,823	74,974,944	44,139,234	12,742,057	6,972,978
経常利益又は経常損失 () (千円)	6,801,226	11,258,827	7,694,857	18,494,152	9,247,919
当期純利益又は当期純損失 () (千円)	3,800,535	4,943,752	26,066,477	25,550,671	8,708,092
資本金 (千円)	2,930,948	2,937,965	12,944,169	12,944,169	300,000
発行済株式総数 (株)	普通株式 690,379	普通株式 3,458,595	普通株式 4,217,839	普通株式 4,217,839	普通株式 7,188,393 A種優先株式 8,916 B種優先株式 26,701 C種優先株式 2,160,476 D種優先株式 2,160,410 E種優先株式 138,822 譲渡制限種類 株式 1,818,182
純資産額 (千円)	10,874,921	13,932,289	5,937,339	19,609,466	57,126
総資産額 (千円)	32,501,276	46,566,247	71,683,063	32,694,841	15,234,765
1株当たり純資産額 (円)	15,752.10	4,028.31	1,407.67	4,649.81	<u>3,014.58</u>
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	普通株式 1,600 (250)	普通株式 560 (280)	普通株式 230 (230)	普通株式 ()	普通株式 () A種優先株式 () B種優先株式 () C種優先株式 () D種優先株式 () E種優先株式 () 譲渡制限種類 株式 ()
1株当たり当期純利益又は当期純損失 () (円)	5,663.43	1,430.22	6,264.03	6,057.76	<u>2,039.21</u>
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	5,601.54	1,425.78			

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当連結会計年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
1株当たり純資産額	4,647円32銭	4円48銭
1株当たり当期純損失()	6,073円76銭	2,047円99銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	1株当たり当期純損失が計上されているため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については記載していません。	1株当たり当期純損失が計上されているため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については記載していません。

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

	前連結会計年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当連結会計年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	19,598,946	70,981
普通株式に係る純資産額(千円)	19,601,640	32,211
連結貸借対照表の純資産の部の合計額と1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式に係る連結会計年度末の純資産額との差額(千円)	2,693	38,770
(うち新株予約権)	(2,693)	(4,346)
(うち優先株式等)	()	(34,423)
普通株式の発行済株式数(株)	4,217,839	7,188,393
普通株式の自己株式数(株)		
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	4,217,839	7,188,393

2 1株当たり当期純損失並びに潜在株式調整後1株当たり当期純利益

	前連結会計年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当連結会計年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
当期純損失()(千円)	25,618,122	8,704,757
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る当期純損失()(千円)	25,618,122	8,704,757
普通株式の期中平均株式数(株)	4,217,839	4,250,393
普通株式増加額(株)		
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 第1回新株予約権 第6回新株予約権 転換社債型新株予約権付社債 第2回無担保転換社債型 新株予約権付社債	新株予約権 第1回新株予約権 第6回新株予約権 種類株式 譲渡制限種類株式 優先株式 A種優先株式 B種優先株式 C種優先株式 D種優先株式 E種優先株式

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当連結会計年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
1株当たり純資産額	4,647円32銭	3,013円05銭
1株当たり当期純損失()	6,073円76銭	2,038円43銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	1株当たり当期純損失が計上されているため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については記載していません。	1株当たり当期純損失が計上されているため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については記載していません。

(注) 算定上の基礎

1 1株当たり純資産額

	前連結会計年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当連結会計年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
連結貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	19,598,946	70,981
普通株式に係る純資産額(千円)	19,601,640	27,137,222
連結貸借対照表の純資産の部の合計額と1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式に係る連結会計年度末の純資産額との差額(千円)	2,693	27,208,204
(うち新株予約権)	(2,693)	(4,346)
(うち優先株式等)	()	(27,203,858)
普通株式の発行済株式数(株)	4,217,839	9,006,575
普通株式の自己株式数(株)		
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	4,217,839	9,006,575

2 1株当たり当期純損失並びに潜在株式調整後1株当たり当期純利益

	前連結会計年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当連結会計年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
当期純損失()(千円)	25,618,122	8,704,757
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る当期純損失()(千円)	25,618,122	8,704,757
普通株式の期中平均株式数(株)	4,217,839	4,270,318
普通株式増加額(株)		
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要	新株予約権 第1回新株予約権 第6回新株予約権 転換社債型新株予約権付社債 第2回無担保転換社債型 新株予約権付社債	新株予約権 第1回新株予約権 第6回新株予約権 優先株式 A種優先株式 B種優先株式 C種優先株式 D種優先株式 E種優先株式

2 【財務諸表等】

【注記事項】

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前事業年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当事業年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
1株当たり純資産額	4,649円81銭	3円54銭
1株当たり当期純損失()	6,057円76銭	2,048円77銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	1株当たり当期純損失が計上されているため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については記載していません。	1株当たり当期純損失が計上されているため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については記載していません。

(注) 算定上の基礎

1株当たり純資産額

	前事業年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当事業年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	19,609,466	57,126
普通株式に係る純資産額(千円)	19,612,160	25,514
貸借対照表の純資産の部の合計額と1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式に係る事業年度末の純資産額との差額(千円)	2,693	31,612
普通株式の発行済株式数(株)	4,217,839	7,188,393
普通株式の自己株式数(株)		
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	4,217,839	7,188,393

1株当たり当期純損失並びに潜在株式調整後1株当たり当期純利益

	前事業年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当事業年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
損益計算書上の当期純損失()(千円)	25,550,671	8,708,092
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る当期純損失()(千円)	25,550,671	8,708,092
普通株式の期中平均株式数(株)	4,217,839	4,250,393
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数(株)		
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権 第1回新株予約権 第6回新株予約権 転換社債型新株予約権付社債 第2回無担保転換社債型 新株予約権付社債	新株予約権 第1回新株予約権 第6回新株予約権 種類株式 譲渡制限種類株式 優先株式 A種優先株式 B種優先株式 C種優先株式 D種優先株式 E種優先株式

(訂正後)

項目	前事業年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当事業年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
1株当たり純資産額	4,649円81銭	3,014円58銭
1株当たり当期純損失()	6,057円76銭	2,039円21銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	1株当たり当期純損失が計上されているため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については記載していません。	1株当たり当期純損失が計上されているため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については記載していません。

(注) 算定上の基礎

1株当たり純資産額

	前事業年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当事業年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
貸借対照表の純資産の部の合計額(千円)	19,609,466	57,126
普通株式に係る純資産額(千円)	19,612,160	27,151,078
貸借対照表の純資産の部の合計額と1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式に係る事業年度末の純資産額との差額(千円)	2,693	27,208,204
(うち新株予約権)	(2,693)	(4,346)
(うち優先株式等)	()	(27,203,858)
普通株式の発行済株式数(株)	4,217,839	9,006,575
普通株式の自己株式数(株)		
1株当たり純資産額の算定に用いられた普通株式の数(株)	4,217,839	9,006,575

1株当たり当期純損失並びに潜在株式調整後1株当たり当期純利益

	前事業年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当事業年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
損益計算書上の当期純損失()(千円)	25,550,671	8,708,092
普通株主に帰属しない金額(千円)		
普通株式に係る当期純損失()(千円)	25,550,671	8,708,092
普通株式の期中平均株式数(株)	4,217,839	4,270,318
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数(株)		
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含まれなかった潜在株式の概要	新株予約権 第1回新株予約権 第6回新株予約権 転換社債型新株予約権付社債 第2回無担保転換社債型 新株予約権付社債	新株予約権 第1回新株予約権 第6回新株予約権 優先株式 A種優先株式 B種優先株式 C種優先株式 D種優先株式 E種優先株式